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Lienu:

3aKpernnTtb NOHATUE UMIMYJIbCA, 3aKOHAa
COXpPaHEHUA UMIYJIbCAa,

NPOBEPUTHb 3HaHME 3aKOHA COXpPaHEHUS
MMMNynbCa;

HAaYHUNTbCH pellaTb 3ada4.



Mup cnoxeH —
OH NONOH COObITUN, COMHEHUN
N TanH DEeCKOHEYHbIX,
I cmenbix goragok.
Kak 4yygo npupoasbl
ABngaerca reHuu

/1 B Xaoce 3ToOM
HaxoauTt nopsaaok.
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P — MMITYJIBC TEJa, KI-M/C
— Macca teja, Kr
VU — CKOPOCTH T€ja, M/C




UmMniynbe Tena  — mepa mMexanuueckozo O8UNCEHUA
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"Mmu+mL: = ML +m:

mi, M2 — MacChl B3aUMOJIECUCTBYIOIIUX TEJI, KT
-_ —

V1,V2 — CKOPOCTH TeJl 10 CTOJIKHOBEHMUSI, M/C
— —

V1,02 — CKOPOCTH TeJl MOCJe CTOIKHOBEHUS, M/C -



MIMnynbC kKakoro Tena
bonbLue?



MIMnynbc Kakoro tena
bornbLue?
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OnpegenunTe 3Haku NPoeKLMmn NMNyribCoB
Ten
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mu, Tm,L,= ML, TM-LL,
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[1pn B3anmoagencTesum Tena c
OPYrMM TENOM, ero UMMynbCe
MOXXET NOSTHOCTbIO UNU
YacTUYHO NepenaBaThCA

Opyromy Teny.

IMnynbC 3aMKHYTON CUCTEMbI TEN €CTb
BeIMYMHA NOCTOSHHAs (3aKOH COXpPaHeHUs
nmnynbca).



NJAH PELUEHUA SAOAH
HA SAKOH COXPAHEHUA UMIMYITbCA

1) CpenaTtb pUCYHOK, Ha KOTOPOM 0D03HaUYNTL
HanpaBreHnsa ocn KoopanHaT, BEKTOPOB
CKOPOCTW Ten A0 1 nocrie B3anMoaencTBus

2) 3anucaTtb B BEKTOPHOM Buae 3aKOH
COXpaHeHnsa nMnynbca

3) 3anucartb 3aKOH COXpaHEeHUst UMMyJibca B
NPOEKLUUM Ha OCb KoopaMHaT

4) A3 nony4eHHOro ypaBHEHUS BbIpa3nTb
HEN3BECTHYIO BENMNYNHY N HANTU €€ 3HaYeHne
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mu, + m,v, = (ml +m, )U\

o, = (ml tm, )U

_(ml"'mz)u

Ul =
m,
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mL, +mv, = (m, +m,

D =
m1+m2

\_ /




HaHo C PelueHune
=20 B0 e 0, + 0, = (m, +m,
v, =0,3m/c
m, =30m 30000 m vy g e 1507
v, =0,2m/ ¢ 2, e
Lv-—"

20000x2-0,3m/c+30000xke-0,2Mm/ ¢
L= =0,24m/c
(20000 +30000)x2

Omeem:v =0,24m/c
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m, )U = m,v, —nmy,

_ v, —my,

m, +m2







MV, = (ml mz)U
_ Iy,

m, +m,



Llaro:
m, = 50ke
v, =0,2m/c
m, = 200xe
L, =

Lv—"

Py

PelwweHne
m, +m,v, = (m, +m, v

m,u,

L =
m1+m2

. 50xe-0.2m/c — 0,04/
(200 +50)xe
AL=02m/c—0,04m/c=0,16Mm/c

Omeem :Av =0,16m/c
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